沈阳富创精密设备股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动触及 1%提示性公告的 更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责 任。

沈阳富创精密设备股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年1月22日 在上海证券交易所(www.sse.com.cn)披露了《关于持股 5%以上股东权益变动触 及 1%的提示性公告》(公告编号: 2025-005), 现将上述公告中的部分内容更正如 下:

更正前:

- 一、 本次权益变动基本情况
- (一) 信息披露义务人基本信息

(二) 信息披露义务人权益变动情况

公司干 2024 年 11 月 30 日在上海证券交易所 (www. sse. com. cn) 披露了 《沈 阳富创精密设备股份有限公司股东减持股份计划公告》(公告编号: 2024-084)。 公司股东国投创业基金因自身资金安排需要,计划从2024年12月23日至2025 年3月22日,通过集中竞价和大宗交易的方式减持公司不超过2%的股份。

截至 2025 年 1 月 21 日,本次权益变动明细具体如下:

股东名称	变动方式	变动日期	股份种类	减持股份 (股)	减持比例
国投创业 基金	大宗交易	2024年12月23日至 2025年1月21日	人民币普 通股	1, 592, 106	0. 52%

	合 计		2, 242, 106	0. 73%
集中竞价 交易	2024年12月23日至 2025年1月21日	人民币普 通股	650,000	0.21%

(三) 本次权益变动前后,信息披露义务人拥有公司权益的股份变动情况

.....

更正后:

- 一、本次权益变动基本情况
- (一) 信息披露义务人基本信息

•••••

(二) 信息披露义务人权益变动情况

公司于 2024 年 11 月 30 日在上海证券交易所 (www. sse. com. cn) 披露了 《沈阳富创精密设备股份有限公司股东减持股份计划公告》(公告编号: 2024-084)。公司股东国投创业基金因自身资金安排需要,计划从 2024 年 12 月 23 日至 2025年 3 月 22 日,通过集中竞价和大宗交易的方式减持公司不超过 2%的股份。

截至 2025 年 1 月 21 日,本次权益变动明细具体如下:

股东名称	变动方式	变动日期	股份种类	减持股份 (股)	减持比例
	集中竞价 交易	2024年12月23日至 2025年1月21日	人民币普 通股	1, 592, 106	0. 52%
基金	大宗交易	2024年12月23日至 2025年1月21日	人民币普 通股	650,000	0. 21%
		合 计		2, 242, 106	0. 73%

(三) 本次权益变动前后,信息披露义务人拥有公司权益的股份变动情况

.....

除上述补充更正内容外,原公告其他内容不变。对于上述更正给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解!

特此公告。

沈阳富创精密设备股份有限公司董事会